Контрольная работа № 9
I вариант

1. Решите задачу:
В одном мешке 27 кг сахара, а в другом в 3 раза меньше. Весь сахар расфасовали в пакеты по 2 кг. Сколько пакетов получилось?


2. Запишите три числа, в которых 507 сотен.

3.Решите примеры:

(170-80)×2=           82:2=
(210-60):5=            48Х2=
180:6×3=             280х10=
8×30 - 20х5=               94:2=

 (
       
)4.Найди значение выражений:
16х6=     84:4=          810:9=                      680-50=
32:4=    60х7=        140х3=                     730-70=

5. Начертите прямоугольник со сторонами 5 см и 2 см. Найдите периметр и площадь  прямоугольника .
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II вариант

1.. Решите задачу:

С одного участка собрали 66 кг картофеля, а  с другого в 2 раза меньше. Весь картофель расфасовали в пакеты по 9 кг. Сколько получилось пакетов?


2. Запишите три числа , в котором 408 сотен.

3.	Решите примеры:
(24 0- 60):2 =                                 880:8=
 (150-80)х3 =               26х3=  
 120:6х9 =                  73х10=
3×70 -120:6 =             930:3=

4.	Найди значение выражений:

96:3=           68:4=                 540-60=
85:17=          150х4=             820-60=

5.	Начертите прямоугольник со сторонами 4 см и 2 см.Найдите периметр и площадь  прямоугольника .

